

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 06.03.2023;

Cu ocazia ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea. Ședința își desfășoară lucrările în sala conferințe din cadrul instituției primărie și consiliului local.

În urma apelului nominal, sunt prezenți la ședință următorii membri ai consiliului local: BÎZGAN GHEORGHE, MANDA ION-MĂDĂLIN, STĂNESCU CRISTINA -IOANA, SĂRARU DAN-CĂTĂLIN, TĂNASIE ION, TRUȚĂ NICOLETA - RAMONA , CODREANU CONSTANTIN-ALIN, OLTEANU ION MARIAN, BANU ELENA, POPA CONSTANTIN – CĂTĂLIN și TĂRĂȘILĂ MARIA, astfel participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la ședință d-l Streinu Ion, primar și d-l Popescu Gh. Paul, secretar general al comunei.

D-na președinte de ședință, Maria Tărășilă dă citire ordinii de zi:

1.-proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire directă și evaluare, prevăzută în anexele 1-8 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre pentru închirierea pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin intermediul compartimentului agricol;

2. -proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume de la bugetul local al comunei Șirineasa, județul Vâlcea, pentru numitul Motea Ionel, CNP 1690108182823, internat la Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești, județul Vâlcea;- inițiator primar prin compartimentul impozite și taxe locale;

3. proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii spațiului dispensar uman și grupului sanitar;-inițiator primar prin compartimentul impozite și taxe locale;

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.1 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, vă rog propuneri pentru cele două comisii, în urma propunerilor făcute sunt desemnați pentru comisia de atribuire consilieri locali, Codreanu Constantin-Alin, Tănasie Ion și Manda Ion-Mădălin, pentru comisia de contestații consilieri locali, Stănescu Cristina-Ioana, Banu Elena și Săraru Dan-Cătălin, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 6 voturi pentru și 5 voturi împotriva aparținând consilierilor locali, Săraru Dan-Cătălin, Codreanu Constantin-Alin, Tănasie Ion, Banu Elena și Truță Nicoleta-Ramona.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.2 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.3 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de modificare a proiectului de hotărâre așa cum a fost modificat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-n Tărășilă Maria președinte de ședință, declar lucrările ședinței extraordinare, de îndată, închise.

Președinte de ședință,

Maria TĂRĂȘILĂ

Secretar general comună,

jurist Paul Gh.POPESCU